From: KpbcTbo Kanbues

Sent: Sunday, July 17, 2022 11:57 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: CtaHOBMLLE OTHOCHO LLEHOBA NOAUTUKA Ha FPAACKM TpaHcnopT rpag Codus

CranoBume ot: Kpbctho Kanbues.

Ha Baumanmnero Ha: MBanka biarosa, crapiu ekcriept B aupekuus ,,Cekperapuat na COC*
OtHocHo: mpuemane Ha HapenOa 3a u3meHnenue u nqombiaHenne Ha Hapenbara 3a pena u
YCIIOBUSATA 32 IbTYBAHE C OOIECTBEHUS I'PAJCKU TPAHCHIOPT Ha TepuTopusaTa Ha CTonnyHa
obmmHa, puera ¢ Pemenne Ne 178 mo [Tporokon Ne 51 ot 05.04.2018 r., gom. — Pemenue No
490 no IIporokoa Ne 22 ot 22.10.2020 r., B cruta ot 01.01.2021 1., u3m. u gon. — Pemenrie Ne 76
o IIporokon Ne 28 ot 11.02.2021 r., B cuiia ot 01.05.2021 r., u3m. u gom. — Pemenne Ne 132 no
[Tpotokon Ne 30 ot 18.03.2021 1., B crita ot 26.03.2021 1., u3m. u non. — Pemenue Ne 400 no
IIporokoin Ne 36 ot 22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r.

VYBaxkaema rocrnoxxo biarosa, kaTo rpakJJaHMH Ha HaIlaTa CTOJIUIA IPUBETCTBAM UISATA 32
M3MEHEHUe Ha U JombiHeHue Ha Hapenbara 3a pena u ycinoBusiTa 3a mbTyBaHEe ¢ OOIIECTBEHUS
TPAJICKU TPAHCIIOPT Ha TepuTopusaTa Ha CToIMYHa 00IIKHA. 3a ChKaJICHHE CJIe]T 3aII03HABAHETO
MH C Hesl C€ TOPAKIAT Pa3IMYHH MPUTECHEHUS. Te3H MpeyIoKEeHUS MPOCTO MPOIbKaBaT
HE3a/I0BOJIUTEIIHATA 1IEHOBA MOJIUTHKA OTHOCHO IPaJICKHUs TPAHCTIOPT.

MoeTo MHEHHE € Ue He CE TTOKPUBAT BCUYKHU ITOJI3BATEIIN U UAUTE 3a]] TOBA MPEIOKEHUE ca
HEOOMMCIIEHHU.

I[To chiecTBO MMa JIB€ OCHOBHU I'PYIH 110 KOMUTO MOXE J1a C€ TPYMUpar MoJi3BaTeNIuTe Ha
TPaJICKU TPAHCIIOPT, 8 UMEHHO:

. [TocTostnuen aapec - XKutenu Ha cToNMIATa WJIK TOCTH HA CTOJIMIIATA.

. YecroTa Ha mon3BaHe- PeJOBHO MO3MBAIY U CIIOPAIUNYHO TTOI3BAIIH.

Wmaiiku B ipeiBU]I TE3U IBE TPYIH, HOCUTEIUTE Ha MPEBO3HUS JOKYMEHT CIIOpe]] MPUIIOKEHUE
Ne2 u xoHIeNIIHSITA 32 JOCTHITHOCT Ha TPAJIKCHS TPAHCIIOPT, BE3HUKBAT HAKOU MPUTCCHUTEITHI
BBIIPOCH U BH3MOKHOCT 32 TUCKPUMHUHAIIMS HA YacT OT MOJI3BATENIUTE HA TPAJICKU TPAHCIIOPT.
CpI110 Taka ce MpoIycKaT Bb3MOKHOCTH 332 ONTUMHU3AIIUS Ha MpejlaraHara yciyra.

A MMeHHO:

Ot rneHa TOUKa Ha TOCTUTE HA Tpajia v PSAIKO MOJI3BAIIUTE TPajcKu TpaHcnopt- llenara Ha
eMHUYEH OUJeT He0OOCHOBAHO ce moBaura. [IpuunHaTa € 4e BCUUKH MPeIoKeHus 3a
M3MOJI3BaHE 32 BpEMeE ca 3aJI0KEHH caMo 3a elleKpeoHeH HocuTen. Camust a3 KaTo TYpUCT MOra Jia
BHU 3asiBSl U€ HUKOM HsIMa J]a CU BaJy €IEKTPOHHA KapTa 3a 2-3 THU MOCEeIIeHHEe Ha HallaTa
CTOJIHIIA.

OT rienHa TOYKa HA TUIOBE JOKYMEHTH- HaJIMYMETO Ha 2 BUJIAa KapTH 3a JieHs(eIHOAHEeBHA U 24
yacoBa) € 0esymue. [I5pBO mopaau mprUrMHATA Ye ca 3aI0KEHU CaMO Ha €JIEKTPOHEH HOCUTEN
(K0eTo M3KII0YBa aBTOMAaTUYHO MTOCETUTENNTE Ha rpajia) Bropo mybiaupaHeTo Ha Te3U BpEMEBU
WHTEPBAJIH I1Ie MPOBOKHUpa OOBPKBAHE W M3JIMIIHO HaNpexkeHne. Beceku yBaxkapail rpaji nMa
camo kapTa 24 yaca , JOCThITHA Ha XapTUeH HOocuTel. TpeTo, CToMM4Ha O0IIMHA TeHICHIIO3HO
OTKa3Ba JIa MOTbpKa BEYCPHHU U HOITHH JIMHUHA. AOCHPIHO € TIOCIETHUTE KYPCOBE J1a 3a1I0uBatT
npeau 12 ydaca.

OTtHOCHO 72 yacoBa KapTa - OTHOBO € O0e3yMue J1a € caMo eJIeKTOHHa, 100aBeH U (akTa 4ye B
Coous JIMTICBA nHomen Tpancnopt. [IpaBart Ta3u onuus W3IUIIHA.
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OTHOCHO OTHOIIEHUETO HA LICHUTE HA OTACITHUTE BUIOBE JOKYMEHTU OTHECEHHU €JIUH KbM JIPYT-
be3 na komeHTHpaM KOHKPETHU LEHHU, TBHP/S Y€ TaKa 3aJI0KEHUTE CTOMHOCTTH MOAKPENST
rparuca. TpsOBa aa ce pery Ko 11e € OCHOBHUS TUIT KapTa KOWTO OOIMHATa UCKa Aa
pa3npocTpaHsBa U OCTAHAJIUTE LIEHU JIa ca CbOOPa3EHU C HETO.

He e ynauno enuanden OuieT na e 2 jieBa, a JHEBHATa Kaprta 4, Ta3u 0JIM3Ka CTOMHOCT
MOJICTPEKaBa TpaTrca U 00e3CMHUCTST KOHTPOJIA.

He e ynauno enuanden OuieT na ctpysa 1.6 meBa a Meceuna kapra 50 jeBa- Taka 3a10KEHOTO
OTHOIICHUE TOJIKPEIsl M3MOJI3BAaHETO HA OWJIETH WIIM IpaTuca.

He e ynauno nqueBHata kaprta z1a € 4 jieBa a 72 yacoBa kKaprta J1a € 15 jieBa. Taka 3aJI0KE€HU
CTOMHOCTH MpaBAT 72 yacoBaTa KapTa HEMpoiaBaema.

Bawnzaiiku B meTaiiyi MMa OIle MHOTO TOYKH KOHUTO IIOJCHIBAT MHCHHUETO MH Y€ TE€3H
MIPEITIOKEHUS 32 ChKAJICHHUE ca HEIOyOMUCIICHHU U TI0- CKOPO TpeJyiaraT OT chlarara
HeoOMHUCJIEHA LIEHOBA MOJIMTHKA.

Hanssam ce ma Ob1aT MpeyCMUCTICHH MPEATIOKCHUATA.

[Ipennaram Ha OTTOBOPHUTE JIUIIA Jla C€ 3aII0O3HAAT B JIETAWIN C IICHOBAT allOJUTHUKA U OMIUU
IIpeAJIaraly OoT Ipyru rojgemu rpagose. Hanpumep Munano

https://nuovosistematariffario.atm.it/en/ no crnenmanao Zones and fares tables
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